
Referat af DSØ-møde hos Ole d. 22.9.14 
1. Godkendelse af referat fra seneste møde 

Godkendt 

 

2. Evaluering af atletikstævnet 

Meget dyrt for kaffe og rundstykker (2800 kr. til 70 personer), men en rigtig god 

investering.  

StadionPer var en rigtig god kontakt – Joan har hans telefonnr. Det er ham vi skal lave 

aftaler med.  

Vi kan på forhånd lave stadionoversigt, hvis aftalerne er ordentlig på plads.  

Vi mangler virkelig et ur. Et køkkenur kan være et alternativ, hvis ikke vi kan få stadionuret i 

sving.  

Løbeområdet skal skærmes bedre. Også omkring kuglestød vil det være godt at lave 

”ståsted” og afspærring fra løbebane. ”Kreaturbånd” skal måske indkøbes. Kalde 

kastebanerne for spyd, bold 1 og bold 2.  

Der kan bruges rigtig mange isposer. Vi skal tydeliggøre at lærerne selv skal have dem med,  

men vi skal have købt en kassefuld i forvejen, så vi har reserver. Hvepsesuger skal indkøbes 

eller løg/sukkerknald medbringes 

Huske at der skal være puljeoversigter til skiftedommerne.  

Højdespring godt med en pige og drengebane. Pigerne skulle have sprunget i den anden 

ende. Nemlig oppe ved kugle.  

Der skal være 2 lærere ved højdespring, så der både er en, der skriver og en der godtager 

springet. Måske kan Hellebjergelev kalde op og læreren godtage.  

2 yderste baner som gå-baner. Stadionpersonalet skal bedes om at stille dette op. Skrive i 

beskeder til lærerne.  

En god ide at en af os er ved kast.  

 

3. Prøver i Idræt – hvor langt er vi? 

Ingen svar fra Silkeborg og Favrskov. Århus 22.10, Randers v Lone Thomsen kontakter selv 

Katrine, Skanderborg afholdes i Ryhallerne d. 8.10, Syddjurs ved Niels Hammer vil gerne 

samarbejde med Norddjurs. Norddjurs er klar til at afholde kurset. Samsø har en 

overbygningslærer og han skal være med i Århus. Ingen praksis, så mange kan deltage.  

Ny prøvebekendtgørelse offentliggjort i lørdags. Truels har lagt den ud på konferencen.  

 

4. Nyt fra Nyborg:  

Nordeafonden har bevilget 10 mill. til implementering af reformen og arbejde i kredsene. Vi 

kunne foreslå forårsfestival afviklet i Randers. Joan og Karin vil lægge kræfter i arbejdet. 

 

5. Udviklingsweekend 

Rita og Karin refererede fra et virkeligt godt weekendkursus. Der var masser af fagligt 

indhold både fra Sekretariatet og fra Kreds Fyn. 



Videresende slides fra foredraget når de kommer. 

 

6. Arbejde hen mod nytår 

Rikke har behov for hjælp til sit Streetarrangement. Ole tilbyder sig, og Karin jeg spørger sin 

kollega Thor.  

Vi skal have lavet et Årshjul med aktiviteter og steder, så vi sikrer bred dækning i kredsen, 

og alle får bedre overblik  

Silkeborg/Århus Sem. Helst onsdag i uge 41 fra 14 – 16, Power Point fra Niels. Århus 

mandag i uge 16 kl. 15.30 – 17.30. Rikke og Rita afvikler besøgene. 

Vi skal til næste møde have lavet et nyhedsbrev.   

 

7. Hjemmesiden:  

Høvdingeboldstævne i Auning lagt på hjemmesiden med finaledato. Der skal skrives at 

Rikke er næstformand.  

Vi linker holddannelsesregler og reglementer til landsorganisationens side.  

 

8. Nyt tøj:  

Joan havde medbragt forskelligt. Næste gang medbringes forskellige størrelser i de 

modeller, der faldt i bedst jord 

 

9. Eventuelt:  

Club Street Handball: Karin fortalte om skolens medlemskab af foreningen og mulighederne 

for at få besøg/instruktion af elever samt gratis materialer 

Uge 41: Åben skole dag på Bryrup skole hvor foreningen kommer og laver 6 forskellige 

aktiviteter og juniorholdet skal være hjælpere 

 

 

Karin B. d. 24.9.14 

 

 


